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Maximaldimension 3
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Maximaldimension 4

Folgende Köcher werden zu Ẽ7 durch Weglassen

der gepunkteten Relation:
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Nun weitere Köcher mit Maximaldimension 4:
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Maximaldimension 5
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Läßt man bei den folgenden Köchern die ge-

punktete Relation weg, so erhält man Köcher,

die sich zu dem Köcher 5̃02 kürzen lassen.
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Läßt man bei den folgenden Köchern die ge-

punktete Relation weg, so erhält man Köcher,

die sich zu dem Köcher 5̃12 kürzen lassen.
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Läßt man bei den folgenden Köchern die ge-

punktete Relation weg, so erhält man Köcher,

die sich zu dem Köcher 5̃21 kürzen lassen.
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Läßt man bei den folgenden Köchern die ge-

punktete Relation weg, so erhält man Köcher,

die sich zu dem Köcher 5̃31 kürzen lassen.
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Läßt man bei den folgenden Köchern die ge-

punktete Relation weg, so erhält man Köcher,

die sich zu dem Köcher 5̃48 kürzen lassen.
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Läßt man bei den folgenden Köchern die ge-

punktete Relation weg, so erhält man Köcher,

die sich zu dem Köcher 5̃57 kürzen lassen.
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Läßt man bei den folgenden Köchern die ge-

punktete Relation weg, so erhält man Köcher,

die sich zu dem Köcher 5̃66 kürzen lassen.
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